- 3.- JlpymutBeHa 0AroBOPHOCT yKJbyUyje: JIA =118 (38,5%) HE =188 (61,4%)
~# . yyemhe y jaBHOM XXMBOTY, IPaBUYHE YC/IOBE pajia
" M jeHAaK TPeTMaH JKeHa, MyluKapala i MabuHa

4.- OapKUBOCT KUBOTHE CPEIMHE YHHE A = 94 (30,7%) HE =212 (69,2%)
MpOLCHa YTHLIAja Ha Ba3/yX, BOLY,
6PIJBK6 SKHUBOTUHE U JbY/ICKO 3IpaBJbe

5 KonsymepH3am oaiiaga HA = 18(05,8%) HE =288 (94,1%)
. /AOHOIEH:E OJPIKHBUX H3G0PA H OJTYKA

6. IO3HABAKE OCHOBHHUX ITPABA

1.~ Jla ma'CTe yno3HaTH ca OCHOBHMM MOTPOILAYKUM MpaBuma?

LA -132(43,1%) 2. HE - 174 (56,8%)
i L-,Ha m,cme.ynomam ca YUHCHULIOM ﬂaje JOHET HOBHU 3aKOH O 3alUTUTU norpomaqa‘?
1. JIA — 182 (59,4%) 2. HE — 124 (40,5%)

- 3.- Ykonuko jecTe yno3HaTH, 11a I 3HaTe 3a HEKa HOBA pelliera npeapuhera y 3akoHy o
‘3alUTUTH NOTpowaya?
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i 1 JTA - 104 (33,9%) 2. HE — 202 (66%)

4.- Jla tu cmatpare 1a he HOBUM 3aKOHOM O 3aLUTUTH NMOTpoLIaya GuTH 6osbe 3aiuTrheHa
npasa norpouiaya?

1 JTA - 186 (60,7%) 2. HE - 120 (39,2%)

} ,lIa JIM cMaTpaTte Jla OpraHu3alije noTpouiaya Mopajy umatu Behy ynory y 3alituTi
4 »‘«“ {goTpomaqa‘?

1. JIA — 286 (93,4%) 2. HE—- 20 (06,5%)

Pesy.rnam aHKeTe Cy AHOHHMHE NPHPOJEe MW Ka0 TAKBH ce KOpHCTe 3a
HCHMTHBAM-E CTAKA 3AIITHTE NOTPOMIAYKHX NPABa H HCTH he GUTH 10CTAB/bEHH CBHM
’.pmaﬂcmnM HHCTHTYLHjaMa KOJHMA je HAAJIeKHOCT 3alITHTA NMOTPOIIAYKHX MpaBa.
T’axoﬁe he poTuyHM mnomanM OWTH 0CTAB/LEHH CBHM CpPeACTBHMA jaBHOT
uHpopmucama.

CBHM  BOJIOHTEPHMA Ka0 W CBHM YYeCHHIMMAa Yy aHKeTH Ceé HCKPEHO
32XBaJbyjemMo.
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A OMIITHHCKA OPTAHH3AITHJA ITOTPOIIIAYA BJIACOTHHIIE




